
Unité 2 – séance 3 

 

1. Calcule 

8 pour aller à 10 : ………………. 58 pour aller à 60 : ………………. 

27 pour aller à 30 : ………………. 77 pour aller à 80 : ………………. 

63 pour aller à 70 : ………………. 83 pour aller à 90 : ………………. 

2. Groupements de 10 et de 100, résous les problèmes :  

Combien de plaques de 100 timbres, de carnets de 10 timbres et de 
timbres seuls faut-il prendre pour avoir 102 timbres ? 
______________________________________________________ 

José a déjà 247 timbres. Il achète encore un carnet de 10 timbres. 
Combien a-t-il alors de timbres ? 
______________________________________________________  

3. Reproduis la figure 
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